

**Județul Teleorman**  
**Consiliul local al municipiului Turnu Magurele**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 17.03.2023

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,  
la care participă 12 consilieri locali din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 332 din data de 17.03.2023, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 12 sunt prezenți. A anunțat că nu poate participa la ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Manea Tudor fiind plecat în interes de serviciu, iar domnul consilier local Raicu Marian, domnul consilier local Belu Ionuț Marius, domnul consilier local Petrescu Emil, domnul consilier local Constantin Virgil-Lucian, domnul consilier local Mușat Tudorel și domnul consilier local Nuță Radu-Daniel sunt absenți, datorită faptului că se află la o sesiune de instruire dedicată aleșilor locali aflați la primul mandat, în cadrul proiectului „Îmbunătățirea accesului și calității serviciilor pentru cetățeni – o administrație publică transparentă și responsabilă”, finanțată prin Granturile Norvegiene, Programul Dezvoltare Locală, organizată în perioada 16-19 martie 2023, la Predeal.

Domnul consilier local Ragabeja Eugen: înainte de a trece la votul asupra procesului verbal din data de 28.02.2023, solicit îndreptarea erorii materiale strecurate la paragraful 5 de pe ultima pagină a procesului verbal respectiv „Domnul consilier local Ragabeja Eugen: mai mergeți la niște cabinete medicale din oraș, ale unor medici de familie, cred că mai mult de jumătate din spațiile din Policlinică sunt închiriate, o parte concesionate iar o parte cumpărate și în cartierul Odaia există medic de familie, chiar soțul colegei noastre și vedeți, vizitați cabinetele. Medicii de acolo au și niște obligații prevăzute în contract dar, doamna doctor de acolo, nu am nimic cu dumneaei, nu a dat niciodată cu un clor, nu mai zic cu o vopsea lavabilă. Într-adevăr, clădirea este foarte veche și îi trebuie investiții. Ea este dată în administrare de către Consiliul local societății Local Urban care îi ia 100 de lei chirie pe lună, iar ca să investească societatea 5 miliarde de lei în clădire nu știu dacă este rentabil.”, în sensul înlocuirii din paragraful mai sus menționat a porțiunii de text „Domnul consilier local Ragabeja Eugen” cu „Domnul Primar”, celelate prevederi ale paragrafului rămânând neschimbate, întrucât ceea ce se spune în acel paragraf sunt spusele domnului Primar.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.02.2023 cuprinzând mențiunea de mai sus, acesta fiind aprobat în forma tehnoredactată cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Mitroi Teodor prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea unităților de învățământ din municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15-Educație

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Nefiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1, acesta fiind adoptat cu 12 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Mitroi Teodor

SECRETAR GENERAL,  
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,  
Jr. Iordănescu Marius Emilian